



WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

1929-2019

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce 07.08.2019 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania prowadzonego zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień w Spółce „WODOCIĄGI KIELECKIE” Sp. z o.o. w Kielcach zwanych dalej zamówieniami w trybie przetargu nieograniczonego na dobór, dostawę wraz z rozmieszczeniem agregatu pompowego w Pompowni Głównej ZUW w miejscowości Zagnańsk.

Znak sprawy: KML - 19/2019 (ID 244050)

Zamawiający celem ułatwienia późniejszego odnoszenia się do zadanych pytań i udzielonych wyjaśnień, odpowiednio kontynuuje numerację rozpoczętą w pierwszym piśmie wyjaśniającym z dnia 02.08.2019 r.

W dniach od 02.08.2019 r. do 07.08.2019 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania do treści SIWZ cyt.

Pytanie nr 2:

Zamawiający określił termin realizacji zamówienia do 3 miesięcy od daty podpisania umowy. Biorąc pod uwagę, że okres produkcji pomp (u różnych), jakie mogą zostać zastosowane i dobrane w przedmiotowym zadaniu wynosi od 6-ciu do 18-tu miesięcy, a po dostawie pompy potrzeba jeszcze kilku tygodni na wykonanie robót, Wykonawca wnosi o zmianę terminu realizacji zamówienia do 10-ciu miesięcy od daty podpisania umowy.

Odpowiedź:

Powyższe nie jest zapytaniem do treści SIWZ, a wnioskiem o zmianę jej treści.

Zamawiający treść SIWZ pozostawia bez zmian tj. **„Przedmiot zamówienia winien być zrealizowany w terminie do 9 miesięcy liczonych od daty podpisania umowy”.**

Pytanie nr 3:

W związku z szerokim zakresem przedmiotu zamówienia, prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 20.08.2019.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w treści SIWZ, rozdział X „MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT” pkt. 2 następująco:

Było:

„2. Termin składania ofert upływa w dniu 13.08.2019 r o godz. 13:00”

Jest:

„2. Termin składania ofert upływa w dniu 20.08.2019 r o godz. 13:00”

oraz



90-LAT KIELECKICH WODOCIĄGÓW

[Handwritten signature]

Zamawiający zmienia zapis w treści OGŁOSZENIA w rozdziale „MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT” pkt. 2 następująco:

Było:

„2. Termin składania ofert upływa w dniu 13.08.2019 r o godz. 13:00”

Jest:

„2. Termin składania ofert upływa w dniu 20.08.2019 r o godz. 13:00”

Pytanie nr 4:

W związku z zamiarem złożenia oferty dot. postępowania KML -19/2019 o treści "Dobór, dostawa wraz z rozmieszczeniem i uruchomieniem agregatu pompowego w Pompowni Głównej ZUW Zagnańsk" składamy zapytanie, czy dopuszczone jest zastosowanie pompy zatapialnej lub głębinowej.

Odpowiedź:

Przedmiotem postępowania jest dobór, dostawa wraz z rozmieszczeniem agregatu pompowego, którego nominalne parametry pracy muszą wynosić: $Q_{nom} = 190m^3/h$ i $H_{nom} = 60m$. Zamawiający nie ogranicza ani nie narzuca rodzaju, typu ani producenta oferowanego urządzenia.

PEŁNOMOCNIK ZARZĄDU
DIREKTOR
ds. Techniczno-Exploatacyjnych
mgr inż. Danuta Brymerśka